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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ  

ΟΛΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

 

Στις 24/5/2022 στην Καβάλα, εκδικάζεται η δικαστική προσφυγή του Σωματείου των 
εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας ενάντια στις παράνομες και καταχρηστικές ομαδικές 
απολύσεις τους. 
 
Όλοι γνωρίζουμε τον εμβληματικό αγώνα του Σωματείου και των εργαζομένων απέναντι στην 
απόλυτη εργοδοτική αυθαιρεσία και αναλγησία. Έναν αγώνα δύσκολο και ανηφορικό, στον 
οποίο οι εργαζόμενοι έχουν καταγράψει σημαντικές νικηφόρες μάχες κόντρα στο «μαύρο» και 
τους πανταχόθεν υποστηρικτές του. 
 
Οι 130 συνάδελφοί μας διεκδικούν την ακύρωση των παράνομων ομαδικών απολύσεών τους, 
που πέρα από κάθε λογική και νομιμότητα, έλαβαν με μεθοδευμένες διαδικασίες το «πράσινο 
φως» του Ανώτατου Συμβουλίου Εργασίας (Α.Σ.Ε.) την ώρα που και η Επιθεώρηση Εργασίας 
της Καβάλας διαδραματίζει ρόλο απόλυτου εργοδοτικού οργάνου. 
 
Οι 130 συνάδελφοί μας διεκδικούν την επιστροφή στη δουλειά τους, σε μια επιχείρηση βαριάς 
χημικής βιομηχανίας που σήμερα, κατά παράβαση κάθε Συνθήκης, απασχολεί περίπου 500 
εργαζόμενους, χωρίς ούτε ένας να έχει σύμβαση αορίστου χρόνου. 
 
Δεν είναι τυχαίο πως την δεδομένη χρονική στιγμή, αντίστοιχες εργασιακές σχέσεις «γαλέρας» 
απεργάζονται και στα πετρέλαια Καβάλας με παράνομες και καταχρηστικές απολύσεις όλων 
όσων αντιτάχθηκαν στην επιβολή της εργολαβοποίησης. 
 
Όσα συμβαίνουν στο νομό Καβάλας, με τη ζούγκλα των εργασιακών σχέσεων και το 
«λαβύρινθο» των παρένθετων εταιρειών οφείλουν να μας προβληματίσουν και να μας 
ενεργοποιήσουν όλους.  
 
Ο αγώνας αυτός αφορά το σύνολο του κόσμου της εργασίας, είναι αγώνας ΟΛΩΝ μας. 
 
Σε αυτή την κρίσιμη μάχη καλούμε τα Σωματεία-μέλη μας, τους εργαζόμενους και την 
κοινωνία της Καβάλας, όλοι μαζί, να βρεθούμε στο πλευρό τους στις 24/5/2022 έξω από 
τα δικαστήρια της Καβάλας ενάντια στις πρώτες ομαδικές απολύσεις. 
 
Αν οι εργασιακές σχέσεις «γαλέρας» που έχουν επικρατήσει στα Λιπάσματα Καβάλας δεν 
ακυρωθούν στον τόπο της γέννησής τους… κανείς δεν μπορεί να αποκλείσει τη γενίκευσή 
τους σε όλη τη χώρα, σε κάθε βιομηχανία και χώρο εργασίας.  
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